## 361° 携手斯坦德发力智能机器人

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,361°发布公告称, 集团与斯坦德(Standard Robots)正式达成战略合作, 双方将利用各自优势及资源,在机器人穿戴装备及具 身智能机器人材料领域展开深入合作。此次合作是 361°在深化"科技赋能产品创新升级"战略上迈出的关 键一步。

签约仪式上,三六一度集团与斯坦德联合宣布将 共同成立一家专注于AI智能领域的公司,并建立"未 来运动探索实验室",研发机器人适用的服装、鞋类、配 饰等装备,并在具身智能机器人材料领域建立战略合 作关系,推动传统鞋服制造与人工智能的深度融合,加 谏智诰与零售产业价值链的变革。

此外,双方将通过更深度的合作,共同探索智能机 器人技术在更多运动场景的应用,并计划与361°各项 专业运动IP赛事生态联动,持续赋能产品创新迭代, 形成从数据到产品的正向循环。

"在后端,我们将携手打造智慧仓储、智慧物流和 智能工厂,有效破解行业痛点,实现降本增效;在前端, 斯坦德智能机器人将逐步引入361°全球零售门店,通 过智能化展示,为消费者带来新颖的购物体验,深化科 技与零售的融合。"361°方面表示。

本次战略合作,三六一度集团将充分发挥国际市 场资源优势,助力斯坦德在全球销售具身智能机器人, 加速其国际业务拓展。三六一度集团方面表示,此次 合作超越了传统意义上的产品或技术供应,是基于底 层研发的深度融合。双方希望通过AI技术双向赋能, 践行"人机共融"的未来愿景。接下来,双方将紧密围 绕消费者真实的运动场景痛点展开创新,反哺专业产 品研发,共同探索AI机器人技术如何赋能运动装备, 以及机器人如何融入大众运动生活。

据悉,作为全球领先的工业智能移动机器人解决 方案提供商,斯坦德拥有深厚的技术实力和丰富的行 业Know-how经验,致力于推动机器人向更通用、更智 能进化,引领智能制造变革。

晋江市建材陶瓷行业协会

换届筹备组走访会员企业

步密切与企业的联系,保障协会换届工作平稳推进。

极参与、建言献策,为协会发展贡献力量;同时,与企业

深入沟通,了解生产经营现状及面临的困难,增进彼此

结,更为换届工作营造了良好氛围。接下来,晋江市建

材陶瓷行业协会将持续加强与会员企业的沟通联系,

不断创新服务模式、提升服务质量,为企业提供更全

的了解与信任,为后续工作奠定基础。

本报讯(记者 王云霏)近日,晋江市建材陶瓷行 业协会换届筹备组组织开展会员企业走访活动,进一

走访中,筹备组介绍了换届工作安排,鼓励会员积

此次走访不仅加深了协会与会员企业的情感联



# 建立"产一学一研"长效合作机制 兴业科技与陕西科技大学共建"兴业班"

协议,正式启动"兴业班"联合人才培 养项目。双方将以"优势互补、资源共 质应用型人才。 享、互利共赢、共同发展"为原则,致力 培养高素质应用型人才

据悉,此次设立的"兴业班"以 OBE(成果导向教育)理念为指导,校

本报讯(记者 柯雅雅)目前,兴 效合作机制,让企业参与学院的专业 中青三代优势互补的人才结构,一批 业科技与陕西科技大学签署合作框架 建设和人才培养,培养出更多"懂理 德才兼备的年轻骨干在中层管理岗 论、强实践、敢创新"的轻化工程高素

一直以来,兴业科技深入实施人 才强企战略,以创新驱动发展为导 向,构建多层次人才培育体系,通过 人才化梯队建设与"内培外引"双轮 企双方将利用现有资源和条件,充分 驱动,打造企业与人才协同共进的发 发挥各自优势,建立"产一学一研"长 展新格局。目前,兴业科技已形成老

位崭露头角,展现出蓬勃向上的发展

"今后,我们将持续深化产学研融 合创新,与陕西科技大学、四川大学、 齐鲁工业大学、齐齐哈尔大学等高校 建立战略合作关系,共同搭建产学研 一体化的人才培养平台。"兴业科技方 面表示。

### 九牧王上半年净利润 预增1.5亿至1.8亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王股份有 限公司发布2025年半年度业绩预增公告。公告 显示,期内,九牧王预计实现净利润1.5亿至1.8亿 元,较上年同期增加9999万至12999万元,同比增 长200.00%至260.00%。

九牧王方面表示,期内,预计实现归属于上 市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 9500万元至1.1亿元,较上年同期减少1827万至 3327万元,同比下降14%至26%。其中,业绩预 增的主要原因在于非经营性损益的影响。报告 期内,受二级市场波动的影响,九牧王公司持有 金融资产的公允价值变动损益预计为2000万至 2500万元,公允价值变动收益相比上年同期增 加约1.3亿元。

### 特步集团 MSCI ESG评级 跃升至"AA"级

本报讯(记者 柯雅雅)近日,国际权威指数 机构摩根士丹利资本国际公司(以下简称"MS-CI")公布最新2025年度环境、社会及管治(ESG) 评级结果,特步跃升MSCI ESG AA级,成为首家 荣获"AA"级的中国体育用品企业。

本年度评级中,特步在碳足迹管理、供应链劳 工管理、化学品安全、劳工管理及公司治理等方面 的分数大幅提升,充分体现了国际市场对特步在 ESG管理方面的充分认可。

值得一提的是,特步MSCI ESG评级已实现4 年连升。2022年,特步首次获得评级"BB"级, 2023年提升至"BBB"级,2024年升至"A"级,今年 再次提升至"AA"级。

据悉,MSCI是全球领先的投资决策支持工具 和服务提供商,也是全球最权威的ESG指数评级 机构之一,其评级结果已成为资本市场的主流投 资参考依据。

面、更专业的支持,同时稳步推进换届工作。

# 用"冠军标准"讲好中国故事

本报记者 施珊妹 张晋福 郭秋莹 实习生 林可可

近日,成都世运会空手道冠军龚莉现身柒牌集团,出席柒牌为其举办的"世界冠军·龚莉凯旋"荣耀归巢活动,并分享了世运会夺冠历程。 作为中国柒牌中华立领产品代言人,龚莉于8月9日在成都世运会空手道女子组61公斤级比赛中,以5:1的比分战胜日本选手夺得冠军,为中国队 斩获该项目首枚世运会金牌

此次活动不仅是冠军的荣耀返乡,更是一场关于冠军精神与文化传承的深度对话。活动中,龚莉与中国柒牌董事长洪肇设围绕冠军精神、传统文 化、品牌、创新等话题进行分享。

### 赛场和秀场 同样需要冠军精神

晋江经济报: 恭喜龚莉获得 2025 年成都世运会空手 道女子组61公斤级冠军,想必现在心情还是很激动吧。 大家都非常好奇,当您站在最高领奖台的那一刻,心中 有何感想?

龚莉:记分板定格时,我就像被抽空了所有力气。 这块金牌背后,是我带伤作战8个月、战胜膝盖交叉韧带 断裂的职业奇迹。当升国旗、奏国歌的那一刻,我觉得 经历的一切苦难都是值得的。

晋江经济报:龚莉在2025 成都世运会上获得了金 牌,完成了职业生涯的大满贯;柒牌最近也获得多项认 证与荣誉,可以说龚莉和柒牌都是各自领域的冠军。您

是如何看待冠军精神的? 洪肇设: 龚莉用拼搏的汗水, 让世界看见了中国运 动员的坚韧。她在赛场上的每一次出拳、每一次鞠躬, 都是中国精神的表达,更是"把个人荣誉变成集体信仰 的担当。而柒牌曾经创下年产西服150万件套的奇迹, 并不断前行,以创新赢未来的姿态,在2025年跑进了AI 驱动的全新赛道。从"5G+"AI智慧工厂到柒牌AI生活 好帮手,柒牌始终将每一次的"巅峰时刻"视为下一次挑 战的"起跑线"。

在我看来,无论是赛场还是秀场,冠军精神都同样 重要,都需要不断将"冠军"从"过去时"转变为"进行 时",保持勇往直前的勇气。正因如此,柒牌自去年以 来,先后获得了7项权威认证,品牌价值更从最初的 17.36亿元增长至1162.36亿元,增幅超过66倍,并连续 22年入选"中国500最具价值品牌"榜单

未来,柒牌将继续以"冠军标准"自我要求,以全面 高质量发展的严格标准,紧跟时代步伐,引领服装行业 实现"中国智造"的跨越。我们希望每一位穿上柒牌服 装的人,都能像世界冠军一样展现出挺拔、自信、无畏的 风采,将中国风骨穿在身上,向世界传递中国故事。





### 源于中国 扬于世界

晋江经济报: 先生文化中的 滴汗水的敬畏——无论是对手 中,空手道精神有何独特之处?

龚莉: 空手道实际上起源于 不仅仅是一项运动,更代表着一 种高尚的品格、坚韧的意志和谦 相互尊重来连接彼此。

表面的鞠躬行礼上,更是对每一 找到属于自己的力量。

"谦逊礼节"和空手道的"礼始礼 的还是自己的,甚至是那些未能 终"有着共同之处,也都是中国传 站上赛场的人的。我们追求胜 统文化的重要组成部分。在您心 不骄、败不馁,因为我们所较量 的是技艺,所传承的是尊重。

其次是"坚韧",不是说硬扛 中国武术,后来弘扬于世界,其原 伤痛,而是面对任何困难都要保 名为"唐手",最初就是从福建一 持勇敢,突破自身极限。就像此 带流传开来的。我认为,空手道 次,我可以自信、强大地告诉所 的精神在于"以礼始,以礼终",它 有人:我,龚莉,就是为赛场而生 的,我生来就是冠军!

空手道源自中国,如今在世 逊的态度。这是一种深刻的精神 界舞台绽放。这枚金牌的真正 修炼,其核心在于"行":我们通过 意义,在于让更多人相信并看 到:有一种精神能够超越胜负, 首先是"礼",它不仅体现在 让每一个为梦想执着的人都能



### 毫厘与毫秒间 追求极致和匠心

晋江经济报:今年,您成为柒牌中华立领系列的代言 人。您还记得第一次试穿柒牌中华立领时,最打动您的 细节是什么吗?

龚莉:我还记得第一次穿上柒牌服装时,整个人显得 特别精神。对着镜子整理盘扣时,我看着镜子中的自己, 感觉非常飒爽、帅气。

令我惊喜的是,尽管柒牌是男装品牌,但我作为女性 穿着它也能展现出别样的风采。我特别喜欢中华立领系 列的领口设计和盘扣。我了解到,设计师在领口的设计 上并没有采用生硬的直角,而是顺着颈椎的生理曲线微 微内收,既保留了中式特色,又不会勒紧脖颈,穿着很舒 适。盘扣更是通过匠人精心打磨三小时才完成,触感温 润如玉,并不是简单的装饰。我认为柒牌对"以衣载道" 理念的诠释与空手道比赛对礼仪的诸多规范细节不谋而 合,都在阐释"对细节的敬畏,才是真正的得体'

晋江经济报:洪董,龚莉提到第一次穿上中华立领就 感受到柒牌对服装剪裁毫厘之间的坚持。那么,在您看 来,柒牌强调的"1毫米校准"和空手道追求的"赛场1毫 秒决胜",两者是不是有着同样追求极致的精神?

洪肇设:柒牌对于服装剪裁的精细度有着近乎苛刻 的要求和坚持。我们所强调的"1毫米校准"与空手道追 求的"赛场1毫秒决胜",两者虽然表现形式不同,但实质 上都是东方极致精神的一种体现。

空手道的挥拳,是千次击打的肌肉记忆,是力与美的 结合;柒牌的剪裁,是46年的手艺沉淀,是形与意的结 合。前者求"一发即中",后者求"久穿如新",本质上都是 一种坚守:空手道守的是武道之魂,柒牌守的是中华时 尚。运动员在赛场上打磨速度与力量,柒牌则在针线上 追求极致和匠心。空手道和柒牌,是东方智慧里"爆发出 的力量"与"沉淀下的匠心",我们都在重复中求突破、在 坚守中见真章。

### 把"根"扎得很深 让"新"长得很旺

晋江经济报:洪董,您当初为何在众多世界冠军中选

择了空手道冠军龚莉作为柒牌中华立领产品的代言人? 洪肇设:我们选择龚莉,主要是因为她与我们的品 牌理念有着诸多共鸣和契合点。

首先,我们都有着拼搏进取与自我突破的精神。柒 牌从一个小作坊起步,凭借对品质的执着追求,逐渐成 长为中国男装行业的领军品牌。这与龚莉在赛场上顽 强拼搏、追求更高荣誉的精神高度一致。

其次,我们都拥有敢于挑战与不断创新的精神。柒 牌始终坚持以"创新赢未来"的理念,从2003年推出"中 华立领"系列产品、2004年推出犀牛褶男裤,到2016年首 创"智能夹克",再到2025年成为服装行业首个拥抱AI的 国潮男装品牌,我们一直在行业内大胆探索新的发展路 径。这与龚莉"敢于挑战、敢于创新"的精神不谋而合。

晋江经济报:作为柒牌的品牌代言人,您如何看待

龚莉:我了解到柒牌在46年的发展历程中,始终坚 持"弘扬中华时尚,为顾客带来享受"的使命,以及"缔造 世界知名的男装品牌"的愿景,就像一位默默耕耘的匠 人,把"根"扎得很深,同时让"新"长得旺。这种精神让 我想到了运动员的坚持和坚守。

作为柒牌中华立领的品牌代言人,我认同的不仅仅 是产品的品质,更是柒牌这种"传承文化,向新而生"的 精神。它让我想起了自己从东京奥运会到成都世运会 金牌之路的历程,那是一条不断积累、不断突破的道 路。这种精神穿在身上是体面,刻在心里则是力量。